

## НОВОСТИ

## ЛЕТО ПРИШЛО

В этом году перед учреждениями отдыха была поставлена задача получить разрешение на открытие оздоровительного сезона к 1 июня. В установленный срок прошли согласование со всеми службами 28 учреждений отдыха, у остальных – в стадии оформления.

– В некоторых учреждениях отдыха заезд отдыхающих начался

еще в конце мая. Пляжные территории на побережье Темрюкского района приведены в порядок. Уже наслаждаются ярким солнцем и морскими ваннами отдыхающие и в Таманской зоне, и в Кучугурах, и в Голубицкой, сообщил начальник отдела по вопросам курортно-туристического комплекса администрации Темрюкского района Александр Шип.

## «МАНГУСТ» – НА БЕРЕГОВОЙ ОХРАНЕ

В 48-й отдельный дивизион пограничных сторожевых кораблей береговой охраны (в/ч 2024) поступил морской сторожевой катер типа «Мангуст» из г. Рыбинска. Торжественный подъем флага на этом сторожевом судне состоялся 28 мая. Именно в этот день морские пограничники отметили свой профессиональный праздник –

День пограничника.

Скоростной катер, рассчитанный на 6 человек экипажа, оснащен самым современным оборудованием, скорость достигает 50 узлов в час. Катер 21-го века предназначен для береговой охраны ФСБ России, сообщил врио начальника отряда пограничных сторожевых кораблей, капитан 2-го ранга И.В. Грицай.

## ПРОИСШЕСТВИЕ

## БРАКОНЬЕРЫ ЗАДЕРЖАНЫ

В Азовском море морские пограничники 48-го отдельного дивизиона пограничных сторожевых кораблей береговой охраны задержали судно «Ялта» под украинским флагом с незаконным выловом рыбы в количестве 7 тонн.

Рыба конфискована и находится в холодильнике до завершения судебного разбирательства, сообщил капитан 2-го ранга отряда пограничных сторожевых кораблей береговой охраны И.В. Грицай.

## АГРОПРОМ-2009

## БУРЕНКИ ПРИБАВИЛИ МОЛОКА

В Темрюкском районе по состоянию на 1 июня средний надой на фуражную корову составил 12,3 л молока, жирность – 3,6%. Валовой надой по району 17 тонн в день. По надоям лидируют:

ГП рисосовхоз «Правобережный» – 15,5 л и ОАО «Запорожское» – 16,0 л на фуражную корову. Ниже районного показателя надой молока в ЗАО «Ривагро».

## ЗАБОТА О БУДУЩЕМ УРОЖАЕ

В районе весенняя закладка виноградинок произведена на площади 281 га. Высажено привитых саженцев в школу 600 тысяч и 120 тысяч корнесобственных.

Продолжается установка шпалеры. На этот год запланирована установка шпалеры на площади 2473 га. На 1 июня установлено

на площади 1608 га. Чтобы сохранить урожай солнечной ягоды, продолжаются химические обработки виноградных плантаций от болезней и вредителей, сообщил начальник отдела сельского хозяйства муниципального образования Темрюкский район В. Клименко.

## ТАМАНЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

## ОСВЯЩЕНИЕ КОЛОКОЛОВ

4 июня в 10.00 часов в пос. Стрелка на территории Свято-Никольского храма состоится торжественный молебен с чтением акафиста святителю Николаю и освящением колоколов. Приглашаем всех желающих разделить это торжество.

Настоятель Свято-Никольского храма пос. Стрелка, священник Димитрий САВИН.

## ПОЧТОВЫЕ РАРИТЕТЫ ДЛЯ МУЗЕЯ

Филиалами Почты России по всей стране организованы 16 местных почтовых музеев и 18 почтовых экспозиций. На Кубани музей почтовой связи открыт в 2006 году. В нем собраны уникальные письма военных лет, фотографии, архивные документы, форма почтовиков разных лет, служебный инвентарь.

ФГУП «Почта России» совместно с ФГУ «Центральный музей связи имени А. С. Попова» объявила о проведении Всероссийской акции «Экспонат для почтового музея этого года». В специальной номинации «Историческая фотография о почте» будут оцениваться архивные фотографии, относящиеся к работе почты и отражающие повседневный труд почтovieков.

Как сообщила пресс-служба УФС Краснодарского края, на Кубани конкурс стартовал в апреле и продлится до 31 июля 2009



года. К участию в акции принимаются любые предметы, имеющие отношение к почтовой тематике: печати, штемпели, конверты, открытки, марки, фотографии, документы, колокольчики, рожки, письменные приборы, весы, форма почтовых работников и другие. Почтовые предметы нужно представить в отдел по связям с общественностью Краснодарского филиала Почты России. Можно принести лично или отправить по адресу: 350000, г. Краснодар, ул. Карасунская, 68, с пометкой «Акция «Экспонат для почтового музея».

Подробные условия участия в акции можно узнать на сайте: [www.russianpost.ru](http://www.russianpost.ru).

ПОДАРКИ ДЕТЯМ  
В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

День защиты детей для девочек и мальчишек – самый яркий и радостный праздник. Первый летний день в Темрюкском районе, как и во многих районах края, по традиции начался с улыбок ребятни, веселых развлечений, разноцветных шаров, мороженого и сахарной ваты...

Помощь детям из малоимущих семей, детям из группы социального риска является одним из приоритетных направлений социальной деятельности ЗАО «Таманьнефтегаз». Ко Дню защиты детей это предприятие приобрело 130 подарков для детей из многодетных семей, состоящих на учете в управлении социальной защиты населения. Накануне праздника представители ЗАО «Таманьнефтегаз» и управления социальной защиты населения самым нуждающимся ребятам, проживающим в городе и сельских населенных пунктах района, вручили пакеты с книжками, играми, игрушками.

День защиты детей – это на-

поминание о том, что очень многое зависит в жизни от взрослых. В их внимании, заботе нуждается каждый ребенок. Нет ничего прекраснее беззаботного детства, полного радости и надежд. Каждый малыш должен расти крепким и здоровым, счастливым и веселым. Значит, об этом нужно заботиться семье в первую очередь, обществу, государству. Чтобы, как в песне: «Должны смеяться дети...». Вручая подарки, менеджер по социальному развитию ЗАО «Таманьнефтегаз» Мария Кротенко каждому ребенку пожелала крепкого здоровья, хорошего летнего отдыха, новых ярких впечатлений и исполнения самых сокровенных желаний.



## СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

## ОТКУДА ДРОВИШКИ?

С начала этого года изменен порядок предоставления мер социальной поддержки на оплату твердого топлива льготникам, проживающим в домах с печным отоплением. Вместо 50-процентной скидки с оплаты стоимости твердого топлива в текущем году предоставляется денежная компенсация. На вопросы наших читателей отвечает начальник управления социальной защиты населения в Темрюкском районе Г.И. САДОВСКИЙ.

– Григорий Иванович, имеют ли право на денежную компенсацию на оплату твердого топлива инвалиды и участники Великой Отечественной войны?

– Денежная компенсация расходов на оплату твердого топлива предоставляется гражданам, проживающим в домах с печным отоплением, которые в соответствии с законодательством РФ и Краснодарского края имеют право на жилищно-коммунальные льготы (инвалиды, «чернобыльцы», ветераны, жертвы полити-



ческих репрессий и другие категории граждан).

Ветеранам (инвалидам войны, участникам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, ветеранам военной службы) и другим категориям ветеранов) и лицам, пострадавшим вследствие радиационных воздействий, проживающим в домах с печным отоплением, дополнительно к компенсации расходов на оплату твердого топлива предоставляется компенсация в размере 50% средней стоимости услуг по доставке твердого топлива.

– В какие сроки выплачивается компенсация расходов на оплату твердого топлива?

– Компенсация расходов на оплату твердого топлива осуществляется на предстоящий отопительный сезон один раз в год, не позднее второго квартала календарного года.

В 2009 году выплата компенсации произведена в мае через почтовые отделения или кредитные учреждения по месту получения компенсации расходов на оплату жилого помещения и ком-

мунальных услуг.

– Как можно определить размер компенсации?

– Компенсация устанавливается в размере 50 процентов от суммы средней стоимости 80 процентов норматива потребления угля и 20 процентов норматива потребления дров с учетом социальной нормы площади жилья.

В 2009 году компенсация исчисляется льготополучателям исходя из средней цены на уголь – 6,57 руб. за 1 кг (независимо от марки); на дрова – 638 руб. за 1 кубический метр.

В 2009 году средний размер компенсации расходов на оплату твердого топлива составит около 4192 рублей.

За более подробной информацией по вопросам, связанным с назначением компенсации расходов на оплату твердого топлива и его доставку, можно обратиться в отдел назначения и выплаты социальных пособий, субсидий и компенсации управления социальной защиты населения в Темрюкском районе по адресу: г. Темрюк, ул. Таманская, 25, телефоны: 5-33-38, 4-46-31.

## ПЕРЕРАСЧЕТ ПО СУБСИДИЯМ

Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг утверждаются ежегодно постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края. Размер стандарта зависит от действующих в муниципальном образовании нормативов и тарифов на оплату ЖКУ.

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 9 апреля 2009 года № 272 для всех муниципальных образований края утверждены региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2009 год.

Новые региональные

стандарты вступили в силу с 1 января 2009 года, они соответствуют установленным в текущем году тарифам на оплату ЖКУ. Поэтому всем жителям района, получавшим субсидию в 2009 году, исчисленную из прежних региональных стандартов, ее размер пересчитан либо с 1 января

2009 года (тем, кто являлся получателем субсидии на эту дату), либо со дня ее назначения (тем, кому субсидия назначена после 1 января 2009 года).

Также были пересмотрены субсидии тех семей, которым до установления новых региональных стандартов было отказано в назначении субсидии.

В связи с увеличением размера региональных стандартов управлений социальной защиты населения ДСЗН Краснодарского края в Темрюкском

районе приглашает граждан, еще не получающих субсидии для оформления субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

При возникновении вопросов просим обращаться в управление социальной защиты населения ДСЗН в Темрюкском районе по адресу: г. Темрюк, ул. Таманская, 27, тел. 5-33-38; 4-46-31.

Г. САДОВСКИЙ,  
начальник управления социальной защиты населения в Темрюкском районе.